



## PRIKAZ REZULTATA ISTRAŽIVANJA

Ime i prezime doktoranda:	Davor Solomun
Matični broj:	175/15
Smjer:	Ekonomija i poslovna ekonomija
Upisana godina:	Treća
<b>Tema doktorske disertacije</b>	
<b>Usklađenost odnosa privatnih i javnih sigurnosnih struktura na tržištu sigurnosti Republike Hrvatske</b>	
Mentor:	Prof. dr. sc. Tonći Lazibat
Komentor:	Prof. dr. sc. Alen Host
<b>Područje istraživanja doktorske disertacije (opis i razrada rezultata istraživanja temeljem prihvaćene prijave teme doktorske disertacije te povezanost rezultata istraživanja u dokazivanju postavljenih hipoteza; posebno objasniti način na koji su uvaženi i razriješeni prijedlozi, mišljenja i kritike Povjerenstva koje je ocijenilo prijavu teme doktorske disertacije):</b>	
<b>1. Detaljan osvrt na komentare, prijedloge i pitanja sa obrane prijave teme doktorske disertacije</b>	
<p>Temeljem prihvaćene Prijave teme doktorske disertacije i nakon provedenog istraživanja, a posebice usklađeno s važnim elementima iz diskusije kao i s pitanjima i prijedlozima Povjerenstva tijekom javne obrane, daje se prikaz rezultata istraživanja.</p> <p>Kao <b>Uvod</b> u prikaz rezultata istraživanja sažeto se ističu ključni elementi iz Prijave prihvaćene teme.</p> <p>Područje istraživanja odnosi se na razinu usklađenosti privatnih i javnih sigurnosnih struktura – policije na tržištu sigurnosti Republike Hrvatske, s posebnim osvrtom u odnosu na funkciju osiguranja javnih okupljanja, te suzbijanja imovinskog kriminaliteta, odnosno zaštitu imovine, kao područjima njihovog temeljnog, ali i najčešćeg podudarajućeg djelokruga, kako je definirano naslovom.</p> <p>Komplementarnost i partnerstvo javnih i privatnih sigurnosnih struktura, odnosno policije i privatne sigurnosti kao institucija, u ostvarivanju sigurnosti društva otvara pitanja modela i načina njihove usklađenosti, a posebno policije kao okosnice javne sigurnosti. Suvremena društvena i nacionalna sigurnost, obilježena je brojnim, globaliziranim i lokalnim, izazovima i prijetnjama, ali i snažno determinirana društvenim i ekonomskim procesima.</p> <p>Privatna sigurnost, jedna je od najbrže rastućih industrija u svijetu, kako u području vojnih, tako i području civilnih sigurnosnih usluga. Njena procijenjena vrijednost do 2020. godine bila je preko 240 milijardi dolara, a broj djelatnika privatne sigurnosti u 40 država svijeta već je narušio ravnotežu u odnosu na policijske službenike. U Republici Hrvatskoj taj odnos je približno 0,70 - 0,83/1.</p> <p>Teorijsko utemeljenje istraživanja usklađenosti odnosa privatne sigurnosti i policije je inter i multidisciplinarno. Uz ekonomsku podlogu za objašnjenje sinergijskih aspekata odnosa privatne i javne sigurnosti, uravnoteženo se koriste sociološki, psihologijski, pravni, politološki, te kriminološki i sigurnosni aspekti ovih znanstvenih disciplina. U tom smislu, privatna sigurnost i policija promatraju se u odnosu na koncepte društva rizika, teoriju javnog dobra,</p>	